

佐科维视察东努省贫困地区谈民生 改善“发育迟缓”应从新娘和新郎开始



周四，佐科维总统及其随行人员抵达东努沙省 Soe 南 Mollo 区 Kesetnana 村，视察当地贫困地区。

(本报讯) 加快地区减少发育迟缓的计划不仅是儿童营养问题，也是从准新娘和新郎开始的处理。这是因为必须及早准备减少发育迟缓，以便新娘和新郎在结婚和怀孕之前知道该做什么。

佐科维总统指出：“所以（新娘）很清楚该怎么做，因为即使有很多钱，也不是所有的新娘都知道。因此，有必要协助准新

娘，让他们在结婚后知道如何处理儿童营养问题。”昨天，总统到访位于东努沙登加拉 (NTT) 中帝汶县 Soe 南 Mollo 分区 Kesetnana 村时，发出明确指示。

由于该地区推行“发育迟缓改善计划”，国家元首特别考察 Kesetnana 村。他强调，他已下令所有地区负责人对发育迟缓儿童的营养进行干预，以实现2024年减少14%的目标。

“我们不仅在干预提供额外食物的问题，然后是儿童营养。但是，今天我们也直接在现场看到，我们知道的发育不良家庭，住在不适合居住的房屋中，我们也要进行干预。”佐科维补充道。

此外，总统听取了NTT各城区区域负责人关于各自区域发育迟缓处理情况的汇报。例如，Sumba西南地区的县长Kornelius Kodi Mete报告说，他所在地区的发育迟缓率在2021年增加了38%，2022年增加到48%。他还承诺到2024年降低他所在地区的发育迟缓率。

“我们正在通过让村政府参与来减少发育迟缓的创新，”他解释说。

与此同时，Sikka 县的区域秘书Adrianus Parera 承认，他所在地区的发育迟缓率有所下降，因为政府为弱势群体提供了额外的食物。

在回应区域负责人的所有报告时，总统还表示，人力资源对于决定一个国家的进步非常重要。因此，与发育迟缓和营养有关的问题必须引起关注。

“我将在 2023 年看到提交的数据，并在 2024 年收集它们，”他解释道。

最高的发育迟缓省区

在同一活动中，国家人口和计划生育局 (BKKBN) 负责人Hasto Wardoyo表示，中帝汶

和NTT故意成为总统访问的支点，因为它们发育迟缓治疗的优先省份，2021年患病率为37.8%。这个数字是最高的。全国各省平均发育迟缓率为24.4%。

“NTT 的高发育迟缓率不仅是一个健康和营养不良问题，还因为难以获得医疗保健设施。贫困、教育水平低和错误的养育方式也导致了发育迟缓的高发病率，”他说。

在对NTT进行工作访问期间，佐科维总统还主持了多项设施的落成典礼，即古邦 (Kupang) 市区的新建设，在Belu 县的印度尼西亚共和国国防大学 Aloysius Benedictus Mboi 理工学院落成。(完)

莉丽

报告显示：过去10年纽约市人口中亚裔成长最快

中新网3月25日电据美国《世界日报》报道，美国纽约市长移民事务办公室24日发布年度报告，表示在过去十年间，纽约市的亚裔人口成长居所有族裔首位，增加了33.6%；在外国出生的新移民中，来自中国的人数居第二多。市长亚当斯则表示，市府将积极推动各项工作，协助移民能够获取所需的资源，使纽约市成为一个充满接纳、包容和理解的城市。

该报告提供纽约市移民人口的最新数据，表示全市超过300万名移民人口，已经占了纽约市总人口的40%，而有约60%的纽约市人口

为移民或移民第二代，使用超过200种语言。报告显示，在过去十年间纽约市人口成长8%，其中又以亚裔人口成长最为快速，为所有族裔首位，增长了33.6%；拉美裔以增加6.6%居二；非洲裔和白人人口则有减少，分别下降了4.5%和0.1%。

出生于外国的移民人口，则是来自多米尼加共和国的移民人口最多，在2020年居住在纽约市的人口数量为421920人；中国移民则是位居第二，该年居住在纽约市人口数量为320900人，在过去十年间成长了7.3%。(完)

巴西“明确反对”将俄罗斯逐出G20

(早报讯) 巴西外交部长说，巴西“明确反对”将俄罗斯驱逐出二十国集团 (G20)。法新社报道，巴西外交部长弗朗卡星期四 (3月25日) 在参议院会议上说：“我们已经看到在各种国际组织中出现的倡议……巴西显然反对这些倡议，这符合我们支持多边主义和国际法的传统立场。”此前，美国总统拜登表示，俄罗斯应该被逐出G20，或者“如果做不到这一点”就邀请乌克兰“也参加会议”。

G20成员国对是否将俄罗斯逐出G20的提议产生分歧。澳大利亚总理莫里森说，他

认为俄罗斯总统普京应该被禁止参加该集团11月在印度尼西亚峇厘岛举行的峰会。但是，中国则称俄罗斯是一个“重要的成员”，G20轮值主席国印尼则表示，印尼将中立和公正地举行G20峰会，不理睬西方国家因乌克兰战争而要求将俄罗斯排除在G20峰会之外的呼吁。今年的G20峰会定10月在峇厘岛举行，俄罗斯驻印尼大使早前证实，普京已获印尼邀请并有意出席峰会。(联合早报)

